

RIG.271.5.1.2014

adresat

(wszyscy, którzy pobrali specyfikację istotnych warunków zamówienia)

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zgodnie art. 38 ust. 1 ustawy z 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Pzp) (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) do zamawiającego zostały wniesione, w terminie przed końcem dnia, w którym upływa połowa wyznaczonego terminu składania ofert, w postępowaniu na „Zakup estrady mobilnej dla gminy Lubanie”, niżej przytoczone pytania dotyczące wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie nr 1:

Zamawiający w treści przedmiotu zamówienia wymaga aby dach podnoszony był za pomocą wciągarek linowych lub ręcznych hydraulicznych. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o dopuszczenie dachu podnoszonego za pomocą ręcznej pompy hydraulicznej. Powyższy sposób daje możliwość łatwego i szybkiego montażu dachu. Siłowniki umieszczone w estradzie umożliwiają podnoszenie dachu. Jest to standardowe rozwiązanie w przypadku estrad mobilnych.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 2:

Zamawiający w treści przedmiotu zamówienia wymaga, aby scena posiadała wysokość ok. 4,5 do 5 m. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o dopuszczenie wysokości 5,1 m. Jest to standardowa wysokość w przypadku estrady średniej jak i małej.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 3:

Zamawiający wymaga, aby podesty sceniczne były wykonane z kształtowników stalowych. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o dopuszczenie podestów scenicznych wykonanych z profili aluminiowych. Zastosowanie profili aluminiowych pozwala na redukcję wagi konstrukcji, zachowując przy tym bezpieczeństwo użytkownika i wysoką jakość wykonania. Poza tym Zamawiający wymaga aby całkowita masa przyczepy nie przekroczyła 2500 kg, jest możliwe w przypadku zastosowanie podestów z profili aluminiowych.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

WÓJT

mgr Sławomir Piernikowski